

党委工作简报

第五期

宜宾学院党委办公室

2015年12月29日

宜宾学院巡视整改工作领导小组 召开第一次会议

12月29日上午，学校巡视整改工作领导小组召开第一次会议，深入研究学校巡视整改工作方案，全面部署学校巡视整改工作。学校巡视整改领导小组组长、党委书记屈川主持会议并讲话。巡视整改领导小组副组长、党委副书记、院长蔡乐才，巡视整改领导小组副组长、党委副书记、纪委书记郭洪亮，巡视整改领导小组副组长、党委副书记毛克强，巡视整改领导小组成员、党委常委、副院长王藩侯、孟林、周广均、鲁飞等出席会议，党委常委、组织部长华曦因公出差。

会议认真分析了省委第一巡视组巡视我校的反馈意见和整改要求，并在此基础上，深入讨论研究了《宜宾学院巡视整改工作方案》，全面部署学校的巡视整改工作。

屈川指出，省委第一巡视组认真贯彻落实习近平总书记

关于巡视工作的重要指示精神，严格执行巡视工作的要求，紧紧围绕党风廉政建设和反腐败工作这个中心任务，把发现问题、形成震慑作为工作重点，对宜宾学院进行了“把脉问诊”、“政治体检”，并形成了反馈意见，提出了整改要求，体现了省委、省委第一巡视组对宜宾学院发展的关心和关注。学校各级党组织、广大党员干部和全院师生员工，要统一思想、统一认识，以省委第一巡视组巡视我校为契机，以整改为抓手，以更饱满的热情、更积极的行动，关心学校发展，投身学校发展，同心同力共建宜宾学院美好的明天。

屈川强调，要高度重视，积极运用巡视成果，切实抓好整改工作。要采取有力措施，切实落实党风廉政建设“两个责任”、进一步加强我校党风廉政建设和反腐败工作、强化监督管理和纪律作风建设、规范选人用人工作、加强基层党建工作，着力构建风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵纪守法的良好政治生态，为学校改革发展提供有力保证。

屈川要求，党委要切实负起主体责任，纪委要切实负起监督责任，分管院级领导要切实担负起分管领域的“一岗双责”，以高度的政治自觉和担当精神，带领全校各级党组织、领导干部和广大党员抓紧抓好巡视整改，切实落实省委第一巡视组对我校巡视的整改要求，着实解决巡视反馈问题，务必在规定的两个月内整改出成效。各分管责任领导、责任部门要紧密结合“三严三实”专题教育要求，结合巡视反馈意见，结合整改方案中列出的问题清单，逐条逐项认真落实，从严从实，立行立改，不推卸不拖延

不打折扣，切实做到问题不解决坚决不松手，问题不解决不交账，整改不到位坚决不收兵。整改办要建立整改督查机制，由每位责任领导及整改责任部门负责，建立每天整改日志，每天交整改办汇总，以便督促检查。由整改办负责，实行“一周一报”制度，以“整改简报”形式，向全校通报每周整改情况，接受群众监督。

蔡乐才强调，全院领导干部和各部门要进一步增强责任意识和问题意识，要解放思想、转变观念，高度重视巡视的“利剑”作用，以问题为导向，以发展为主题，端正心态，深刻反思。面对问题，勇于认领、敢于担当、善于整改；反馈意见上面没有提到的，也要认真反省，坚决执行中央省委重大决策部署，严格遵守中央八项规定，积极提升预防廉政风险能力。全校上下一定要形成共识，让巡视真正成为学校新发展的契机，带动学校整个工作局面的切实改善，实现巡视的真正目的。

郭洪亮强调，各级领导班子、各部门和全校领导干部要切实增强党风廉政建设和反腐败工作的紧迫性和主动性。对于整改方案上的问题任务要主动认领、对号入座、认真解决；整改方案上面没有反映出来的情况，要自觉主动地开展自查自纠自改，坚决防止产生新问题。整改工作责任部门要紧密结合学校的巡视整改方案，建立整改台帐，细化整改措施，明确整改责任到部位、到人，高标准、严要求切实开展整改。要建章立制巩固巡视成果，结合党的制度建设“改”“立”工作，提炼先进的经验、做法，用制度的形式固化下来，形成利于学校党的建设的长效机制。

毛克强强调，巡视整改工作要注意点面结合，以点带面，深

入彻底地开展整改。对于整改情况，要及时跟踪报道，着力营造整改发展的氛围，传递全院师生干事创业的信心和热情。

学校巡视整改工作领导小组全体成员参加了会议。

抄送：省委教育工委，省教育厅党组，省教育厅。

宜宾学院党委办公室

2015年12月29日
